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   Łukasz Maślona  

   Radny Miasta Krakowa  

 

 

 

 

 

 

 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie masterplanu Płaszów - Rybitwy, 

przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 30 kwietnia 

2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Ad 1.  

Dokument Masterplanu „Nowoczesna Zielona Dzielnica – Płaszów, Rybitwy 2050” jest 

ściśle powiązany z opracowywanym aktualnie Planem Ogólnym Miasta Krakowa (na podstawie 

uchwały nr CXXVI/3470/24 Rady Miasta Krakowa z dnia 17 stycznia 2024 r.) oraz Strategią 

Rozwoju Krakowa (na podstawie uchwały nr XXXIII/672/25 Rady Miasta Krakowa z dnia 2 lipca 

2025 r.), które mają zastąpić dotychczas obowiązujące dokumenty programowe i planistyczne.  

W związku z powyższym rozstrzygnięcia związane z finalną wersją dokumentu Masterplanu 

nastąpią przed opublikowaniem projektu Planu Ogólnego Miasta Krakowa w Biuletynie 

Informacji Publicznej, na etapie opiniowania i uzgodnień, zgodnie z przepisami ustawy z dnia  

27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2026 r. poz. 538). 

 

Ad 2.  

Opracowanie powyższego dokumentu Masterplanu nastąpiło w ramach wykonywania 

obowiązków przez pracowników Urzędu Miasta Krakowa. Natomiast koszty związane  

ze współpracą z podmiotami zewnętrznymi, dotyczące sporządzenia dokumentu Masterplanu, 

wyniosły łącznie 13 610 zł brutto. Wynikły one z realizacji umów zawartych w Zarządzie Zieleni 

Miejskiej w Krakowie oraz Wydziale Planowania Przestrzennego Urzędu Miasta Krakowa. 

 

 



 

 

 
 

Nadmieniam, że informacje związane ze sporządzanym dokumentem Masterplanu 

podlegają bieżącemu publikowaniu w Biuletynie Informacji Publicznej Miasta Krakowa pod 

adresem: https://www.bip.krakow.pl/?dok_id=238810. 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat  

2. Wydział Planowania Przestrzennego 

3. Wydział Dialogu, Konsultacji i Kontaktu Obywatelskiego  

4. Wydział ds. Dzielnic Miasta Krakowa 

5. Wydział Środowiska, Klimatu i Powietrza 

6. Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

7. Wodociągi Miasta Krakowa SA 

8. Miejskie Przedsiębiorstwo Oczyszczania Sp. z o.o. w Krakowie 

9. Biuletyn Informacji Publicznej  

10. aa 


